



法務部新聞稿

發稿日期：105 年 8 月 10 日

發稿單位：法務部保護司

連絡人：承辦人張耀中

連絡電話：02-21910819#7315

編號：05—061

榮譽觀護人協進會代表拜會法務部部长

中華民國榮譽觀護人協進會聯合會王理事長榮助及各榮譽觀護人協進會代表今（10）日至本部拜會部長邱太三，就榮譽觀護人協進會協助推動司法保護業務進行意見交流。

邱部長表示司法保護需結合社會廣大資源，方能深耕成效，長遠服務。隨著司法保護業務範圍逐漸擴大，榮譽觀護人除協助地檢署及觀護人執行受保護管束人的監督輔導工作，也辦理各項社區關懷活動。許多犯過錯的受保護管束人，從小在家庭、教育等方面有所缺憾，甚至因此對周遭的人及社會產生不信任，榮譽觀護人協助他們改過向善、復歸社會，也是關懷弱勢的具體行動，體現志願服務之真諦，能讓他們真正感受到社會無私的愛，進而將負向的生命經驗轉化為正向的能量。

王理事長在會中分享多年協助推展司法保護業務之心得，並對目前榮譽觀護人制度提出建言，希望健全榮譽觀護人制度，加強各地方法院檢察署與榮譽觀護人協進會合作，結合政府力量與民間資源，一同推動司法保護業務，維護社會安全。

最後部長感謝全體榮譽觀護人過去多年來對司法保護業務推動的協助與支持，也請每位榮譽觀護人能繼續秉持熱忱，參與推動司法保護業務。會後由保護司羅司長榮乾陪同部長，與王理事長及榮譽觀護人協進會代表等人合影留念。